



**DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
EDITAL N° 08/DGP-IFCE/2010**

RETIFICAÇÃO DOS ITEM 7.3.19

ONDE SE LÊ:

“(...)

7.3.19. O resultado da prova de título será disponibilizado no **dia 16/06/2010**, no sitio www.ifce.edu.br.”

LEIA-SE:

“(...)

7.3.19. O resultado da prova de título será disponibilizado no **dia 21/06/2010**, no sitio www.ifce.edu.br.”

SAMARA TAUIL VITORINO
Diretoria de Gestão de Pessoas